ESTRUCTURA : BOVBA DE FRENO DELANTERO

BOMBA DE FRENO DELANTERO

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion|  Ref. Titulo Caédigo

1 INTERRU | 83-35310/
PTOR 4

FRENO D

ELANTER
(6]

2 MANGUE | 83-56700
RA HIDR@
ULICA
FRENO D
ELANTER
O

3 BULON |83-GB/T16
M6X22 -3

4 SUJETAD | 83-56762/
OR MANG 1
UERA
FRENO D
ELANTER
(0]

5 PROTECT | 83-56427/
OR DE 4

GOMA
PISTON

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/bomba de freno delantero.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3429&virtuemart_category_id=1728&tmpl=component

ESTRUCTURA :

BOVBA DE FRENO DELANTERO

Ref. Titulo Cédigo
DE
FRENO
6 CILINDRO | 83-56400/
PRINCIPA 4
L DE
FRENO D
ELANTER
e}
7 PROTECT | 83-56424/
OR 4
8 TAPA RES | 83-56423/
ERVORIO 4
LIQUIDO
DE
FRENO
9 MEDIALU |83-56422/
NA 4
SOPORTE
PALANCA
DE
FRENO
10 DIAFRAG |83-56426/
MA 4
11 PLATO |83-56425/
DEL DIAF 4
RAGMA
12 PURGAD |83-56430/
OR 4
13 PALANCA |83-47511/
DE 4
FRENO D
ELANTER
A
14 PLACA DE |83-56761/
SUJECIO 1
N DE MAN
GUERA
DE
FRENO
15 PERNO |83-93721/
DE 4
PIVOTE
PALANCA
DE
FRENO
16 BULON |83-GB/T16
M10X22 -4
17 ARANDEL (83-GB/T97
A 10
18 ANILLO |83-GB/T89
SEEGER
6
19 TORNILL |83-GB/T81
O M4X12 -4
20 TORNILL (83-GB/T90
O M4X12
21 TUERCA |83-GB/T61
M6 -3

2/


http://www.tcpdf.org

